- Tableau d'aide a la décision -

“ Lectggc ;-:splan

PLAN DE SITUATION
0,0005 1/2000 0,5 mm par métre 1 cm = 20 métres
0,0002 1/5000 0,2 mm par métre 1 cm = 50 métres
PLAN DE MASSE
0,001 1/1000 1 mm par metre 1 cm = 10 métres
0,002 1/5G0 2 mm par meire 1 cm = 5 metres
0,005 1/200 5 mm par métre 1 cm = 2 métres
PLAN DE COUPE, ELEVATION
0,01 1/100 1 ¢cm par métre 1 cm = 1 métre
0,02 /50 2 cm par métre 1 om = 0,5 métre
EXECUTION
0,02 1/50 2 cm par métre 1 cm = 0,5 métre
0,05 1/20 5 cm par métre 1 cm = 0,2 métre
0,10 1/10 10 cm par métre 1 cm = 0,1 métre
Exemple

[ 1/100: 1 cm =100 cm ou 1m sur le terrain

Echelle :
0,01 pm

b

Pour convertir les dimensions réelles sur le
plan

On doit multiplier les dimensions réelles par I'échelle :

3 m sur le TERRAIN a I' ECHELLE 1/100éme
3x0,01 -0, 03 m—-3umSUR LE PLAN

L]

Pour convertir les dimensions sur le dessin en
dimensions réelies

On doit diviser les dimensions du plan par I'échelle

5 cm sur le PLAN a I'ECHELLE 1/100éme

5/0,01 = 5 x 100 = 500 cm = 5 m SUR LE TERRAIN
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le est le rapport qui existe entre la dimension
reproduite et la dimension réelle.

de construire)

PLAN DE SITUATION “
0,0005 .1/2000 0,5 mm p. m.
0,0002 .1/5000 0,2 mm p. m.

PLAN MASSE
0,001 .1/1000 | 1mm p. m.
0,002 1/500 |2 mm p. m.
0,005 ,17200 |5 mm p. m.
PE, ELEVATION (pour permis
0,01 .1/100 1 cm p. m.
0,02 .1/50 2 cm p. m.
EXECUTION
0,02 ,1/50 2 cm p. m.
Ir,os (détails] ,1/20 | 5cm p. m.
0,1 ,1/10 10 cm p. m.
/2 (grandeur)
ll (grandeur)
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